Proposition gällande möjlighet till laddning av elfordon

Bakgrund
Vid årsstämman 2021 diskuterades framtida laddningsmöjligheter utav elfordon i föreningen och styrelsen har under året jobbat dels inom styrelsen, dels tillsammans med samfälligheten i frågan.
Under våren 2022 genomfördes också en medlemsundersökning i föreningen gällande förekomsten utav elfordon i föreningen samt medlemmarnas inställning till investeringar i detta.
Undersökningen besvarades av 90 personer och gav styrelsen ett tydligt svar:
81% av de svarande ansåg att föreningen borde investera i laddmöjligheter på något sätt.
Framför allt ansåg många som inte äger en bil i dagsläget att föreningen borde investera i detta då det bland annat är klimatsmart och även värdehöjande. De flesta är också beredda att betala en högre hyra för en parkeringsplats med laddmöjlighet.
Utifrån ovanstående har styrelsen påbörjat ett konkret arbete med inhämtning av offerter samt budgeteringsarbete, men också gemensamt med samfälligheten Porslinsfabriken påbörjat ett arbete.
För tillfället har samfälligheten planer på att upplåta parkeringsplatser utav de gemensamma avgiftsbelagda besöksplatserna på Kvillegatan till elbilsplatser som elbilsinnehavare inom samfälligheten kan dela på. Hur ett sådant bokningssystem eller liknande ska gå till är inte klart i dagsläget, men styrelsen ser det som en möjlighet att inledningsvis erbjuda våra befintliga elbilsinnehavare möjlighet till laddning för att i framtiden komplettera med egna laddstolpar inom föreningen.
Dessa platser kan även efter ett eget bygge fungera som platser i väntan på möjlighet till egen plats.
Styrelsen har därför beslutat att gå med i projektet som samfälligheten ansvarar för.
Vidare vill vi också erbjuda laddmöjligheter på våra befintliga platser. Därför håller vi på att inhämta offerter och undersöka behovet samt de tekniska möjligheterna för vår förening. Vi planerar att under 2023 påbörja byggnation inom föreningen. 
Detta innebär inte en minskning eller ökning av antalet platser, men kan komma att innebära byte av platser för medlemmarna, vilket givetvis syftar till att de med behov av en elbilsplats får nyttja den platsen.
Styrelsen föreslår årsstämman 2022 att besluta följande
Styrelsen får i uppdrag att inför verksamhetsåret 2023 budgetera för investering och planera för byggnation utav lämpligt antal stolpar som föreningens medlemmar kan hyra för individuellt brukande.
